



Poslije završene osnovne i srednje škole Stjepo Pranjić je završio fakultet u Sarajevu 1985. a iste godine je upisao postdiplomski studij na Pravnom fakultetu. Po završetku studija mr.iur.sc. Pranjić je obranio doktorsku disertaciju a već je bio evaluiran od mjerodavne stručne javnosti kao ekspert s zavidnim i raznovrsnim iskustvom. Ističe se njegovo djelovanje u državnopravnim i upravnopravnim oblastima te pravu konkurencije, odnosno dr.iur.sc. Stjepo Pranjić je počeo obavljati stručnu djelatnost u državnopravnoj oblasti, kao pravno ovlaštena osoba za vršenje određenih poslova zakonodavne i upravne djelatnosti.

Zakonodavnu djelatnost dr.sc. Pranjić je obavljao kao zastupnik u ZD PS BiH od 1996, a nastavno je vršio stručne i normativne poslove, izradio je *Zakon o konkurenciji BiH* i *Zakon o zaštiti potrošača BiH*.

Upravnu djelatnost dr. sc. Pranjić je vršio kao službena osoba koja ima pravno ovlaštena upravljana organizacijom s javnim ovlastima, poduzimanjem materijalnih radnji i donošenjem akata uprave (npr. *tajnik vlade; ministar pravosuđa i uprave; ravnatelj Arhiva (F)BiH; predsjednik KV BiH ili član KV BiH od 2005. godine et al.*).

Stjepo Pranjić je profesor na tržištu mjerodavnih usluga visokoškolskog obrazovanja te znanstvenik i ekspert na tržištu mjerodavnih proizvoda znanstvenih, znanstvenostručnih i stručnih djela.

Na tržištu mjerodavnih usluga izvođenja nastave visokoškolskog obrazovanja, tj. izvođenja nastave na više fakulteta - sveučilišta, prvog (preddiplomskog) i drugog (diplomskog) ciklusa i drugih usluga npr. mentor mnogobrojnih magistarskih radnji i predsjednik povjerenstva za doktorski studij, predmeta koji pripadaju široj pravnoj a onda užoj znanstvenonastavnoj oblasti državnopravnih znanosti, i to: *Državni menadžment i pravna država; Subjekti međunarodnog prava; Menadžment državne i lokalne uprave; Organizacija uprave; Uredsko poslovanje u državnoj upravi; Javno-privatno partnerstvo; Socijalno pravo, Radno pravo; Pravo konkurencije; Pravo zaštite potrošača...*

Na tržištu mjerodavnih proizvoda znanstvenih, znanstvenostručnih i stručnih djela dr.sc. Pranjić je ponudio vrlo širok i veoma značajan i respektabilan asortiman mjerodavnih proizvoda, sastavljen od brojnih znanstvenih, znanstvenostručnih i stručnih djela, kao npr., *Zbornik – Zakon o konkurenciji s podzakonskim aktima*, Redakcija i Uvodna studija dr.sc. Stjepo Pranjić, Konkurencijsko vijeće BiH, Sarajevo, 2011.; ili *Neka divergiranja prava tržišne konkurencije (ni)su podnošljiva na putu integriranja - Primjer uređenja koncentracija u zakonu o konkurenciji*, Zbornik radova FPN, br. 1, Sveučilište "Vitez" Travnik, 2010.; ili *Ogled o normativnoj konkretizaciji načela pravne države na case study*, Zbornik radova, br.: 2. Sveučilište "Vitez" Vitez, 2011. ili *(Ne)dopuštenost odobravanja kredita u CHF - ugovaranja valutne klauzule u CHF i jednostranog mijenjanja ugovorenog režima upravljanja promjenjljivom kamatnom stopom*, Tranzicija, Vol. 16 No. 34, 2014. (hrčak.srce.hr); ili *Pojam i temeljni oblici novog državnog menadžmenta*, Zbornik radova FPN, br. 3, Sveučilište "Vitez" Travnik, 2012. *Subjekti upravljanja državom sa posebnim osvrtom na menadžment u zakonodavstvu*, Zbornik radova FPN, br. 6. Sveučilište "Vitez" Vitez, 2014. ili *Etabliiranje prava tržišne konkurencije relevantnom konkurencijskom praksom u zemaljama Središnje i (Jugo)Istočne Europe*, Zbornik radova, PF za privredu i pravosuđe Univerziteta Privredna akademija u Novom Sadu, Novi Sad, 2012. ili *Kolektivni ugovori*, University press – Izdanja magistrat, Sarajevo, 2014; ili *Sredstva za*

rješavanje kolektivnih radnih sporova; Centar za edukaciju i pružanje intelektualnih usluga “Logos” Sarajevo, 2001.; ili *Usporedba institucionaliziranja pravnog režima temeljne funkcije državnih mirovinskih sustava*, Zbornik radova FPN, br.: 4, Sveučilište “Vitez” Travnik, 2013.; itd.

Opus bavljanja promoviranim djelatnostima, sklonost k interdisciplinarnom i multidiscipliniranom razmišljanju, sposobnost za sintezu različitih juridičkih znanstvenih djelatnosti i lucidnog artikuliranja originalnih stavova, člana Konkurencijskog vijeća BiH Stjepu Pranjića fundira kao nezavisnog stručnjaka te izuzetno angažiranog znanstvenika i profesora, koji svoje mjerodavne znanstvene, znanstvenostručne i stručne proizvode i visokoškolske usluge djelotvorno promovira i nudi na tržištu, radi značajne potražnje studenata i (države) poduzetnika.